
令和６年度 第 2 回本校学校ＰＴＡ理事会議事録 
 

日時：２０２４年 9 月 30 日（月）１８時３０分～２０時 

場所：本校学校 １号館１階会議室 

出席者：学校ＰＴＡ担当教員４名、ＰＴＡ本部役員 4 名、各ＰＴＡ委員会希望者 4 名 

 

１．開会の言葉 

 

２．PTA 会長挨拶 

 8 月１７日に開催した市 P 連の義務教育フォーラムでは、本校の生徒、保護者ボランティア、

先生方のご協力をいただき、感謝申し上げます。 

市 PTA バレーボール大会には、１８名の参加申し込みがありました。明日から練習が開始さ

れます。 

教養委員もイベントに向けて、生徒のために動いています。今年度の指針に掲げた『生徒の

ための PTA』を体現できるよう、活動を進めていきます。 

 

３．学校長挨拶 

 ９月１８、１９日に市新人体育大会が行われ、 多くの部活動が大活躍しました。 

 明日から、県南新人体育大会が始まります。１０月以降予定している、体育祭、稲穂祭等の行

事を生徒たちは楽しみにしているので、保護者の方にもぜひ見ていただきたいです。 

 科学展、発明工夫展でも良い結果が見られました。 

また、理科教育に顕著な成果を収めたと評価され、茨城県幡谷教育振興基金より１１月２０日

に表彰を受けます。いただいた賞金は理科に関する備品等に使ってまいります。 

 

４．参加者自己紹介 

  

５．各委員会活動計画状況 

＜各委員会活動計画・状況報告＞ 

地区校外指導委員会 

７/１（月）、９/２(月) 立哨活動実施。 

９/２６ 通学路の危険箇所についてシートを作成し、教育委員会へ提出し、担当の方と通

学路について話し合いました。 

 

教養委員会 

２回イベントを予定。第１回目のイベントに向けて、10/4 委員会を開催します。 

イベントで使用する道具類等について、学校と打ち合わせします。 

    

広報委員会 

はばたき１４２号を３月に発行予定で、８月に委員会を開催し、９月に先生との打ち合わせ

をしました。昨年度発行した広報誌が今年度茨城県 PTA 広報紙コンクールで全国推薦をい

ただきました。 



 

６．学校からの連絡 

・奉仕作業について 

グラウンドの除草、テント張り等、体育祭前の準備を進めていきたいです。谷井田地区で道

路工事を行っている会社が、奉仕活動の協力や学校の補修等を行ってくれています。前日から

刈払い機で除草作業をしてくださる予定です。また、グラウンドに水道蛇口を２口増設してく

ださる予定です。 

 

・堆肥作りワークショップ 

立案者である保護者の小林さんより説明。奉仕作業後に行う予定。奉仕作業で出た雑草を、

堆肥化して長期間大気への炭素の戻りを抑えることで、脱炭素を実践し、生徒へも教育効果が

あると感じていることから提案しました。 

 

・横断幕 

今年度も県道に掲げる横断幕を作っていただきたいと思っています。クラブチームに所属

する本校生徒を含め、県大会以上の成績を掲示する予定です。 

 

７．議題 

 ＜意見交換＞ 

テーマ１：学校よりー体操着変更案について 

令和８年度から新しい体操着を導入する予定です。現在、３つのメーカーで検討を進めてい

ます。メーカーで試作していただき、１１月に生徒会と検討する予定です。今年中にメーカーを

確定します。 

 

テーマ２：保護者よりー授業公開について 

体育のダンス発表や、テーマに沿ってプレゼンテーションする授業等、親が見たい授業が学

校公開日とは別に参観できる機会があると良いと思います。 

＜学校の見解＞ 

教員間で、検討してみますが、参観可能だとしても３日前の告知になると思います。 

 

テーマ３：保護者よりー昼食後の歯磨きについて 

昼食後に歯磨きは、やる子とやらない子といるようです。せっかく小学生の時に習慣化され

ていたのに、中学生になってやらなくなるのは残念です。ひとこと、学校からでも歯磨きを促

すような働きかけをしていただきたいです。 

＜学校の見解＞ 

昼食後、歯磨きをしている生徒はいます。放送で、歯磨きを促す等考えてみます。 

 

８．つくばみらい市 PTA 連絡協議会主催ソフトバレーボール 

１１月３０日（土）に行われます。ぜひ応援に来てください。 

 

９．閉会の言葉 


